
公益財団法人 宮城厚生協会  泉 病 院 お問い
合わせ先

〒981-3212 仙台市泉区長命ヶ丘2-1-1　Tel.022-378-5361（担当総務  渡辺）

公益財団法人  宮城厚生協会  〒985-0835 宮城県多賀城市下馬二丁目13番7号
（代表） Tel.022-361-1113  （経営管理担当直通） Tel.022-367-9516

新病院建設公益寄附金への
ご協力をお願いいたします
新病院建設公益寄附金への
ご協力をお願いいたします

公益財団法人  宮城厚生協会  泉病院

ご快諾いただいた方のご芳名を
宮城厚生協会ホームページ及び各事業所にて

公表させていただきます。

新病院建設への寄附金は、必要な医療機器購入や病棟や外来をはじめ、
患者様が利用するスペースの環境改善の整備に使用させていただきます。

寄附金の
使い方

寄附金の
申込手続き

新病院建設へ寄附していただける方は、裏面の「振込依頼書」に
必要事項を記入の上お振込いただくか、下記ＵＲＬかQRコードからの
お申し込みもできます。不明な点はお問い合わせください。

寄附者が個人の場合、その年中に寄附した合計額（総所得額の40％を限度）から２千円を差し引いた額について、
所得控除を受けることができます。寄附者が会社の場などの場合、寄附金の全額が損金に算入されます。

～寄附金による税制上の優遇措置～

https://www.m-kousei.com/jigyo/donation/

　新病院建設は2023年1月より、友の会ホールの解体工事及び駐車場の整備を行い、
4月より新病院の建設工事が始まります。2024年5月に新病院での診療を開始いたし
ますが、旧病院の解体工事終了後の12月より駐車場も使用できるようになります。
　2年余り臨時駐車場と病院間の送迎にて、ご不便をお掛けいたしますが、ご協力
いただきますようお願いいたします。
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寄附金の免税措置について

（公財）宮城厚生協会は税法上の「特定公益増進
法人」に該当し、個人からの当協会への寄附金は
寄附金控除の対象となります。寄附金控除には「税
額控除制度」「所得控除制度」の２つがあり、寄附
者の選択によってどちらか一方の制度を活用できま
す。寄附金の「税額控除」「所得控除」を受けるた
めの手続きは寄附をした翌年の確定申告期間に住所
地を所轄する税務署で必要書類を添付し確定申告を
行っていただく必要があります。

※１ 控除対象となる寄附金額はその年の総所得金額等の40％に相当する額
が限度となります。

※２ 税額控除は、その年の所得税額の25％が限度となります。

都道府県又は市区町村が条例により指定した寄附金は、個人
住民税の額から控除されます。詳しくは、最寄りの自治体窓口
にお問い合わせください。

※３ 控除対象となる寄附金額はその年の総所得金額等の40％に相当する額
が限度となります。

（寄附金額※1－2,000円）×40％＝税額控除額※2

（寄附金額※3 －2,000円）＝所得控除額

㋐都道府県が条例指定…（寄附金額－2,000 円） ×４％
㋑市区町村が条例指定…（寄附金額－2,000 円） ×６％

公益財団法人 宮城厚生協会

坂総合病院
長町病院
古川民主病院
泉病院
くりこまクリニック
中新田民主医院
仙台錦町診療所・産業医学健診センター
坂総合クリニック
坂総合病院附属北部診療所
若林クリニック
古川民主病院歯科
長町病院附属歯科クリニック
ケアステーションしおかぜ
ケアステーションつくし
ケアステーションながまち
ケアステーション郡山
ケアステーションいずみ
ケアステーションあゆみ
南光台地域包括支援センター

【法人事業所一覧】

■個人住民税

■所得控除額の算出式

■税額控除の算出式
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	泉病院寄付金ビラうら221212

